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SATISFACCIÓN DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS (Mide la satisfacción del PAS con la gestión académica y administrativa del centro)

Datos medios UZ Nº de PAS Nº respuestas Tasa respuesta A B C D Media UZ
Curso 2013‐14 888 171 19,3% 3,55 3,31 3,69 3,57 3,53
Curso 2014‐15 888 225 25,3% 3,68 3,27 3,66 3,62 3,56

Curso 2015‐16 925 192 20,8% 3,84 3,53 3,75 3,82 3,73

Curso 2016‐17 904 168 18,6% 3,74 3,46 3,61 3,6 3,61

Curso 2017‐18 903 199 22,0% 3,87 3,57 3,85 3,88 3,78

Curso 2018‐19 892 166 18,6% 3,86 3,31 3,89 3,92 3,70

Curso 2019‐20 886 159 17,9% 4,03 3,70 4,10 4,10 3,90

Curso 2020‐21 893 189 21,2% 3,99 3,65 4,03 4,07 3,90

Curso 2021‐22 886 189 21,3% 4,05 3,65 4,14 4,15 3,95

Facultad de Derecho (102) Nº de PAS Nº respuestas Tasa respuesta A B C D Media titulación
Curso 2013‐14 41 15 36,6% 2,86 2,95 3,48 3,33 3,12
Curso 2014‐15 40 12 30,0% 2,98 2,92 3,3 3,08 3,08

Curso 2015‐16 42 4 9,5% 2,95 3,44 3,75 3,5 3,38

Curso 2016‐17 42 9 21,4% 3,27 3,19 3,69 3,44 3,40

Curso 2017‐18 43 14 32,6% 3,47 3,50 3,71 3,71 3,58

Curso 2018‐19 43 13 30,2% 3,39 2,88 3,31 3,33 3,20

Curso 2019‐20 43 6 14,0% 3,73 3,04 3,75 3,83 3,50

Curso 2020‐21 42 8 19,0% 3,90 3,66 4,25 3,88 3,80

Curso 2021‐22 42 8 19,0% 3,95 3,44 3,73 4,20 3,80

Bloque A: Información y Comunicación
Bloque B: Recursos
Bloque C: Gestión y organización del trabajo
Bloque D: Satisfacción Global
Titulación: Sobre la media de la Universidad (Sobre 5 
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